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Г Про виконання рішення Рахункової 1 
палати України за результатами 
проведеного аудиту 

Інформуємо, що з метою виконання рішення Рахункової палати 
від 09 березня 2016 року № 4-6 «Про результати аудиту ефективності виконання 
повноважень державними органами влади в частині надходжень до державного 
бюджету адміністративних штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього 
руху» Національною поліцією України вжито наступні організаційні та 
практичні заходи. 

З метою приведення положень законодавства, що стосуються системи 
автоматичної фіксації правопорушень, у відповідність до Конституції України, 
удосконалення процесуальних положень щодо притягнення порушників до 
адміністративної відповідальності за правопорушення у сфері забезпечення 
безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі, а також 
урегулювання механізму сплати штрафів за адміністративні правопорушення, 
зафіксовані в автоматичному режимі, для осіб, які фактично керували 
транспортними засобами в момент їх учинення, вдосконалення порядку 
застосування такого виду адміністративного стягнення, як вирахування 
штрафних балів з громадян, які мають право керування транспортними 
засобами, Національною поліцією спільно з МВС підготовлено проект змін до 
Законів України «Про дорожній рух», «Про виконавче провадження» та 
Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

Указаний проект змін опрацьовано спільно з підкомітетом з питань 
безпеки автодорожнього руху Комітету Верховної Ради України з питань 
транспорту та народними депутатами України Геращенком А.Ю., Найємом М., 
Євтушком С.М. та Діденком І.А. 

27.10.2016 за № 5314 зареєстровано у Верховній Раді України проект 
Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо вдосконалення регулювання відносин у ^ ^ ^ ^ б е з п е ч е н н я -безпеки 
дорожнього руху». 
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Крім того, Національною поліцією спільно з МВС завершена робота з 

розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про функціонування системи фіксації адміністративних правопорушень 
у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі», 
якою передбачено затвердити Порядок функціонування системи фіксації 
адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього 
руху та Порядок звернення особи, яка допустила адміністративне порушення 
у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, до уповноваженого підрозділу 
Національної поліції України. 

25.11.2016 зазначений проект постанови Уряду надіслано до 
заінтересованих центральних органів виконавчої влади (Міністерство 
економічного розвитку та торгівлі, Міністерство фінансів, Міністерство 
інфраструктури, Державний комітет спеціального зв'язку та захисту 
інформації, Державна регуляторна служба, Адміністрація Державної 
прикордонної служби) для погодження в установленому порядку, після чого 
його буде подано на розгляд Уряду. 

З метою врегулювання питання обміну електронними документами в 
справах про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки 
дорожнього руху, контролю за ефективним та оперативним управлінням 
фінансовими ресурсами, які затверджені для центральних органів виконавчої 
влади в системі МВС, а також за надходженнями від адміністративних 
штрафів, які перераховуються до бюджету, МВС укладено з Державною 
казначейською службою Угоду про інформаційне співробітництво 
від 14.04.2016 № ЗЗю. Зокрема, цією Угодою передбачено обмін інформацією 
про виконання доходів та інших надходжень державного бюджету, а також про 
рух коштів на рахунках, відкритих на ім'я органів МВС та Національної 
поліції. 

У зв'язку з прийняттям Закону України «Про Національну поліцію», 
приведення у відповідність до законодавства відомчих нормативно-правових 
актів, з метою забезпечення взаємодії центральних та місцевих органів 
виконавчої влади, установ у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, 
а також здійснення контролю за справлянням надходжень до бюджету 
розроблено новий Перелік підрозділів МВС та центральних органів виконавчої 
влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів 
України через Міністра внутрішніх справ України, які здійснюють контроль за 
справлянням надходжень до бюджету в розрізі кодів бюджетної класифікації 
доходів, який затверджено наказом МВС від 17.03.2016 №185. 

Згідно із зазначеним переліком контроль за справлянням надходжень 
бюджету за кодом бюджетної класифікації 21081300 «Адміністративні штрафи 
у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху» покладено на Департамент 
патрульної поліції Національної поліції України. 

Підпунктом 40 пункту 4 Положення про Національну поліцію, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 
2015 року № 877 визначено, що Національна поліція України відповідно до 
покладених на неї завдань, у межах інформаційно-аналітичної діяльності 



користується оазами (оанками) даних МВС та інших державних органів, 
здійснює інформаційно-пошукову та інформаційно-аналітичні роботу, а також 
оброблення персональних даних у межах повноважень, передбачених законом. 

Відповідно до зазначеного та з метою приведення нормативно-правових 
актів у відповідність до законодавства розроблено та затверджено Інструкцію з 
автоматизованого обліку адміністративних правопорушень (наказ МВС 
від 04.07.2016 № 595, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 
28.07.2016 за № 1059/29189) (далі - Інструкція). 

Указана Інструкція визначає організацію обліку адміністративних 
правопорушень в електронному виді. 

При цьому наказ МВС від 07 листопада 2012 року № 1017 
«Про затвердження Інструкції з обліку адміністративних правопорушень», 
зареєстрований у Міністерстві юстиції України 04 грудня 2012 року за 
№ 2021/22333, визнано таким, що втратив чинність. 

Для врегулювання питання чіткого визначення повноважень 
територіальних органів Національної поліції в частині здійснення проваджень 
у справах про адміністративні правопорушення, прийняття рішень про 
застосування адміністративних стягнень у сфері забезпечення безпеки 
дорожнього руху внесено відповідні зміни до пункту 1 розділу І Інструкції з 
оформлення поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення 
у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані не в 
автоматичному режимі, затвердженої наказом МВС від 07.11.2016 № 1395 
(далі - Інструкція). 

Також Національною поліцією вжито заходів щодо забезпечення обліку 
зіпсованих бланків протоколів про адміністративні правопорушення і постанов 
у справах про адміністративні правопорушення. 

Списання з обліку вищевказаної бланкової продукції здійснюється 
відповідно до пункту 3 розділу XIII вказаної Інструкції. 

Так, зіпсовані, повернуті або такі, що мають друкарський брак, бланки 
протоколів та постанов знищуються та списуються з обліку відповідно до акта 
щомісячного списання бланкової продукції. 

На підставі акта щомісячного списання бланкової продукції до 
електронного журналу вносяться дані щодо їх зняття з обліку. 

Крім того, розроблено та затверджено Методичні рекомендації щодо 
списання з обліку зазначеної бланкової продукції, завдяки яким удосконалено 
можливість здійснення контролю за такою бланковою продукцією. 

Стосовно внесення змін до Закону України «Про Національну поліцію» 
у частині визначення терміна «поліцейські послуги» інформуємо наступне. 

Закон України «Про Національну поліцію» (далі - Закон) вважаємо 
таким, що повністю розкриває термін «поліцейські послуги». Зокрема, 
положеннями статті 2 Закону передбачено, що завданнями поліції є надання 
поліцейських послуг у сферах: 

1) забезпечення публічної безпеки і порядку; 
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2) охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і 
держави; 

3) протидії злочинності; 
4) надання в межах, визначених законом, послуг з допомоги особам, які з 

особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних 
ситуацій потребують такої допомоги. 

Також термін «поліцейські послуги» розкривається через повноваження 
Національної поліції, які зазначені в статті 23 Закону та пункті 4 Положення 
про Національну поліцію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 28 жовтня 2015 року № 877. 

Таким чином, вважаємо на цей час недоцільним унесення змін до Закону 
України «Про Національну поліцію». 

Питання щодо ефективності виконання повноважень Національною 
поліцією в частині надходжень до державного бюджету адміністративних 
штрафів у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху перебуває на 
постійному контролі керівництва Національної поліггД України. 

Т.в.0. Голови В.А. Троян 

бик. Се^гног JSb'MSZ 




